

BÁCSKA

Tek. Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁM

Felolós szerkesztő és felolós kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A városi zárszámadás tanúsága.

A városi zárszámadásban nagy tanúság rejlik, melyet hasznos dolog lesz leszegezni.

A számadás plusszal végződik, vagyis a város tavaly úgy zárta az esztendőt, hogy pénztárában 60.000 pengő felesleg maradt. De ez a felesleg csak úgy állott elő, hogy a város nem fizetett meg a rendőrségi hozzájárulásból 33 ezer pengőt, azonkívül kapott az államtól 40.000 pengő államsegélyt.

A többi városok költségvetése is hasonló a mieinkhez s miután a hasonló jelenségek okvetlenül bizonyos törvényszerűségeket takarnak, megállapíthatjuk, hogy a törvényhatóságok csak úgy tudták költségvetésük egyensúlyát biztosítani, hogy tartozásaik egy részét nem fizették meg.

A városi törvényhatóságok háztartásai azonban semmit sem különböznek a magánháztartásoktól s ami áll a városi törvényhatóságokra, az áll az egyes emberek háztartásaira is.

E szerint a magánháztartások is csak úgy tudnak a felszínen maradni, ha a háztartásukat terhelő adósságok fizetését kitörléik.

Azok a nagyszerű eredmények, melyeket Gömbös Gyula miniszterelnök eddig elért, s az a kitűnő hangulat, mely a különböző országos jellegű képviseletek előtt tartott nagyszabású beszédei nyomán mindenütt támadt, akkor fog igazán kulminálni, ha a tartozások kifizetését is rendezi.

Az eddigi rendelkezések is hatalmas lépést jelentenek a javulás útján, de egyrészt az ország jelentékeny részét nyugtalanítja, hogy csak a gazdákra vonatkoznak, másrészt nem rendezik gyökeresen a kérdést, holott a mai pénzpólitika szükségkép maga után inoiválja a tartozásoknak az ingatlanok értékesítésével való arányba hozatalát a kapitalista érdekek lehető kímélése mellett, hosszú lejáratu s három per-

centes amortizációra való átváltoztatásával.

Imrédy Béla pénzügyminiszter ígérte, hogy fél éven belül

véglegesen rendezi az adósságok kérdését; türelmetlenül teljes bizalommal várjuk a mindenkire kiterjedő rendezést.

Közgyűlés a városházán.

Legény Dezső felszólalásának folytatása.

Általában észlelték a fiuk, hogy a dunántúli városokban nagyobb a tisztaság, mint nálunk. Bizonyos hogy Dunántúlon még jobban vigyáznak a parkokra, fákra, mint nálunk. Felűnt a fiuknak, hogy másutt a parkok nincsenek úgy bekerítve, mint nálunk. Másutt, a közönség jobban fegyelmezett, mint nálunk.

Megállapították a kirándulók, hogy más városokban sokkal több a szobormű, mint Baján. Más városok felől gonddal ápolják nagyjai emlékeit. A nagy emberek nevéreil elnevezett utcák tábláinál feltűnnek az illető életrajzi adatait és működésének rövid ismertetését.

A legtöbb városban muzeum őrzi a város fejlődésére vonatkozó érdekes adatokat.

A sportélet nálunk mindenütt fejlettebb, mint nálunk, itt még a sportpályán sincs tribün; vannak viszont városok, ahol minden nagyobb középiskolának külön sportpályája van; Győrben az iskolák saját cellővtelepeiken gyakorolják magukat.

Mindenütt nagy gondot fordítanak az idegenforgalomra, az élekezés és elszállásolás lehető olcsósággá. Sopronban nyolcvanezer idegen fordult meg tavaly. Bajának a természeti fekvésében és Dunájában óriási kincse van, amelyet ki kell aknáznia.

Végül megköszönte úgy a hatóságoknak, mint a törvényhatósági bizottságnak, hogy a nehéz kérdésben segítségére voltak. Érti, hogy eltipphetetlen kötelekek fűzik Baja városához. Kéri, tarlisa meg ői Baja város közönsége továbbra is szeretetében.

A felszólalást hosszan és melegen tapsolták.

Polgár Nándor bizottsági tag felszólalása.

Polgár Nándor elismeri, hogy a város az utolsó tíz év alatt nagyot fejlődött. Sok hiba van azonban a

vagyonbiztonság terén. A télen át nagyon sok karót és oszlopot lopáltak el a szőlőktől. Bácskai Sándor Mátyás vendéglős, Kiss Antal tanár és a Zirci Rendház szőlőiből különösen sokat elvittek.

A külterület a csendőrség hatáskörébe tartozik; annak létszáma azonban kevés. Kéri a polgármestert, hogy a külterület nagyobb biztonsága érdekében intervenáljon. A jöszelvárosi iskolában van egy törött ablakféla, amelyet meg kellene csináltatni. Panaszolja, hogy a város belterületén vandál módon pusztítják a fiatal fákat.

Sürgeti a néplüfűd felállítását, akármilyen egyszerű is, csak legyen. Ajánlja a Somogyi-féle szeszgyár melletti bős és melegvízű kutat, melynek vize könnyen felhasználható volna erre a célra.

Dr. Pump Károly felszólalása.

Dr. Pump Károly kifogásolja, hogy a Hősök Síremlékét a Déry-parkban akarják elhelyezni, holott nézete szerint a legforgalmasabb helyek valamelyikén kellene azt felállítani.

Leibach Oszkár felszólalása.

Leibach Oszkár kérdezi, hogy kiéltől áll az a bizottság, amely a hősök emlékének kivitelezése kérdésében döntött és ki adta meg a felhatalmazást ennek a bizottságnak hogy az emlékmű elhelyezésének kérdésében döntsön?

Dr. Borbíró Ferenc polgármester felszólalása.

Dr. Borbíró Ferenc a város közigtatásának nevében elismeréssel adózik Legény Dezső bizottsági tag iránt azokért a lelkiismeretes és eredményes szolgálatokért, melyeket a városnak tett. A két kereskedelmi iskola nélti közönszheii létezését. A városi közönsége nevében is köszönetet mond tevékenységéért. A

város igyekezett is honorálni érdemeit, amikor a törvényhatóság és a kisgyűlés tagjává választotta meg. Kéri a Mindenhatót, adjon neki erőt és egészséget, hogy új otthonában is folytathassa közérdekű tevékenységét. Nagyon értékesnek ismeri el mostani felszólalását is. Nagyon hasznos dolognak tartja a tanulmányi kirándulásokat. Alkalmassak arra, hogy az új generációba városi lelket neveljenek. Azok a pusztítások és vandalizmusok, melyeket Polgár Nándor bizottsági tag megemlített, ugyancsak a városi lélek, városi gondolkodás hiányaira vezethetők vissza. Egy híres párizsi rendőrlőnök mondotta, hogy mindenkinek rendőrnékre kellene lenni. Ha valahol vandalizmust látnak, meg kellene magának a polgárságnak is akadályozni.

A Legény bizottsági tag által említett városok régen élik városi életüket; hirtelen nem lehet őket utófélni. Sopron a háború előtt 7 millió költséggel végezte el a csatornázást és vízvezetékét; a devalváció folytán most ez évi 15 fillérrrel szerepel zárszámadásában.

Leibach Oszkár és dr. Pump Károly bizottsági tagoknak azt feleli a polgármester, hogy a hősök síremlékének összes pénzét a társadalom adta össze. Három bizottság foglalkozott a gyűjtéssel; a nagybizottság foglalkozott az érdemi intézkedésekkel; ez a nagybizottság döntött úgy, hogy pályázat mellőzésével adta ki megbízást az emlékmű elkészítésére s ez döntött a végleges elhelyezés kérdésében is. Az emlékművet augusztus 20-án akarja a bizottság leleplezni.

Ruszek Károly és Babits József bizottsági tagoknak a Klebelsberg emlékmű ügyében tett felszólalása után **Bessenyi Miklós** szolt hozzá a zárszámadáshoz. Általános világlepét rajzolt a gazdasági válságról s arra vezette vizzza azokat a nehézségeket, melyekkel a zárszámadás eredménye szerint mégis sikerrel megküzdött a város. Elismeréssel adózik a város vezetősége iránt, hogy takarékossgággal, jó beosztással deficit nélkül tudta megszűzni az elmúlt esztendő. A takarékossgában is mértéket kell azonban tartani, mert esetleg több kárral járhat, mint haszonnal.

Itt felszólal a mindennél jelentkező központosítási törekvések ellen.

! Félárért vásárolhat keveset használt fényképezőgépet Lázárnál!

Az önkormányzat jó részben állami feladatot lát el s ez rendkívül terhelt ró a államra. Az adókezelés 10.400 pengőbe kerül. Baj, hogy az adófizetése az elszámolási kulcsot az állam szabja meg mindig az állami adók javára, úgy hogy a fizetéseknél alig marad valami a városi adók javára. Hibáztatja, hogy a borfogasztási ad t anélkül szálították le, hogy egységesen rendezték volna. Így tág tere nyílik a csempészesnek. Ez az oka a jelentkező nagy bevételi hiánynak.

Sok hátralék szerepel a párbérenél; általában sürgeti a behajthatatlan követelések törlesztését, a behajthatók behajtását.

A költségvetést elfogadta. Azután a közgyűlés Dr. Borbíró Ferenc polgármester felszólalása után úgy általánosságban mint részleteiben elfogadta a zárszámadást.

A költségvetést visszaadta a pénzügyi bizottságnak.

Ezzel végződött a közgyűlés, mely a főispáni beiktatás napját május 30 ára lüzte ki.

Kishonti (Kovalcsik) József a világjambore énekes.

A közelmúltban emlékeztünk meg Kishonti (Kovalcsik) József földinkről mint teljesen kész, nagyjövőjű énekművészről. Most regisztrálhatjuk róla azt a hirt, hogy az ezévi gödöllői cserkészvilágjambore szervezője a magyar Cserkész Szövetség vele képviselteti a magyar dalt a jambore ünnepi hangversenyén.

Fiatal énekes földink pályájának a pompás indulásához gratulálunk. A világjambore ünnepi hangversenye a magyar rádió révén európai, sőt világszerte is tarthat számot és a mikrofonon előtt a volt bajai cserkészti Kishonti fog énekelni.

Finn professzor előadása Szegeden.

Értekes előadásban volt része Szeged város közönségének május 14-én, a Ferenc József Tudományegyetem dísztermében. Tudálá Emil dr. volt finn külügyminiszter, egyetemi tanár, kiváló finnugor nyelvész tartott előadást a bölcsészeti kar meghívására „A finn nép önnalóságának kialakulása” címmel.

A kiváló finn professzor előadását a legutóbbi magyar nyelven tartotta, amely a hallgatóság körében nagy tetszést keltett és még jobban kimélyítette a két nemzet testvér voltának tudatát. Az előadáson jelen volt a professzori ka-

ron kívül Szeged intelligenciája és az egyetemi hallgatóság.

A professzor értékes előadását Horger Antal dr. Köszönte meg finn nyelven. Az előadás után a hallgatóság azáltal bizonyította be a testvéremzet iránti viszalmát

Zsarolás a nem fizetett öt liter bor miatt.

Csiszár Vincze csávolyi gazdasági cseléd március 5-én fizetés nélkül borozott Osztheimer György korcsmajában. Az 5-ik liter után a korcsmáros felszólította őt, hogy fizessen, vagy hagyja ott a kabátját. Csiszár ezen utóbbit cselekedte. Később visszament és a sötét udvaron összelalálkozván a tulajdonossal követelte a kabátját. Osztheimer látván, hogy Csiszárnál kés

van rátámadt és lefegyverezte azt. Osztheimer ellen zsarolás és testi sértés miatt vádat emelt az ügyészség, de a törvényszék a tegnapi lőtérgyaláson csak zsarolás miatt ítélte le 20 pengő pénzbüntetésre és az ítélet végrehajtását 3 évig felfüggesztette. A testi sértés vádja alól, mivel a jogos önvédelem fennáll, felmentették.

Az előadás a legnagyobb érdeklődés és vonalom jegyében folyt le.

Az ítélet jogerős.

Megjelent a Mavart. nyári menetrendje.

Megjelent a Mavartnak nyári menetrendje, mely 1933. május 15-től október 7-ig érvényes.

Az új menetrend Baja közlekedési hálózatán jelentékenyen meg erősíti.

Leghosszabb vonalunk lesz a baja—szegedi autót, amelyek hossza 103 kilométer és amely még ebben a hónapban megnyílik.

Bajáról indulni fog a Nemzeti Szálló elől reggel 5:40 órákor és Szegedre érkezik majd 9 óra 5-kor; Szegedről pedig indul 15 órákor, Bajára ér délután 18:25 órákor. A viteldji Baja—Szeged között 7 pengő 50 fillér lesz.

Baja—Jánoshalma irányban a délután 13:20-kor induló s Jánoshalma 15:40-kor érkező autóbusszárát csak június 30-ig közlekedik. Úgy értesültünk azonban, hogy Rém és Borota község az installálás alkalmával küldöttséggel óhaját váradi és micskei Baranyi Tibor főispán elé járulni és kéri fogják, hogy ez a járat továbbra is maradjon meg.

Július 1-től kapunk egy járatot Baja és Felsőszentiván között, mely Bajáról 13 óra 20 perckor indul és 14 óra 6 perckor ér Felsőszentivánra, ahonnan 8 óra 30 perckor indul vissza és 9 óra 7 perckor érkezik Bajára.

A szegedi járat megindulásakor kapunk még egy járatot ugyan ezen viszonylatban; ez az autóbusszárát indulni fog Bajáról reggel 5 óra 40 perckor, Felsőszentivánra ér 6 óra 17 perckor; vissza pedig Felsőszentivánról 17 óra 46 perckor indul, Bajára ér 18 óra 25 perckor.

Ha tehát mind a két járat megindul, akkor Bajáról Felsőszentivánra ki lehet menni délután 13 óra 20 perckor s vissza lehet jönni még

ugyanaznap este 18 óra 25-re; viszont a felsőszentivániak beérkezhetnek reggel 9 órára és hazamehetnek délután 14 óra 6 percre.

De el lehet majd jutni Felsőszentivánra—Csávoly elkerülésével a baja—kelebiai vonalon is, mely 1933. július 1-étől indul meg. Bajáról indul majd délután 13 óra 20 perckor és Kelebiára ér majd 16 óra 5 perckor. Visszafelé indulási idő 6 óra 55 perc lesz és Bajára 9 óra 7 perckor érkezik. Ez a vonal igen előnyös lesz a bácsalmásiaknak, mert 7 óra 55 kor indulva már 9 órákor Baján lehetnek.

Baja—Kalocsa—Kunszentmiklós vonatkozásban a rendes járat Bajáról 6 óra 15 perckor indul, Kalocsára 8 óra 9 perckor, Kunszentmiklóra 10 óra 25 perckor ér majd.

Kalocsáról visszaindul 13 óra 35 perckor s Bajára ér 15 óra 40 perckor.

Baja—Kalocsa vonalszakaszban van egy vonalpar, amely csak vasárnap közlekedik s nyilván a weekend érdekeket szolgálja, s van egy másik, amely vasár- és ünnepnap nem közlekedik.

A szegedi Mavart-járat előrelátólag június elsején megindul, de ha ez a terminus eltörlődne is pünkösöd előtt okvetlenül megindul.

Szeged város idegenforgalmi hivatala átírta a Mavart igazgatóságához, melyben a megnyitás ünnepélyességéhez közreműködését bejelentette.

Kivánatos volna, ha a mi idegenforgalmi hivatalunk is bekapcsolódna az ünnepélyességbe.

Gömbös Gyula miniszterelnököt Gyula város diszpolgárrá választotta.

Európában minden forrong.

London, máj. 15. — A Daily Mail hosszú cikkben foglalkozik az Európát fenyegető veszedelemekkel. A Fekete tengertől a Balti tengerig minden forrong, bárhol kipattanhat a szikra, mely újból lángalobbantja a világot. Az európai kijózanodás legfontosabb előfeltétele az úgynevezett békeszerződések komoly módosítása. Minél tovább halasztják, annál súlyosabb lesz a feladat.

SZINHÁZ.

—
MARION.

Marion egy fiatal leány, aki a táncok felületes világában él, de úgy megrázó esemény, ami az édesanyját és a tánclovagját leplezi le előtte, vihart támaszt nemcsak az ő, hanem a környezete lelkeiben is és a vihar után — mint a természetben is — megtisztulás, felüdülés következik.

„Marion” az élet, a megbocsátás drámája, amely Fáth Imre igazi művészetét dicsőíti. Szembe állít bennünket az Élettel, amelyben nemcsak a szerelem, hanem a pénz is beszél. Megrázó, gyönyörű élmény az egész mű.

Művészeink mélyen átérezve hozzák színre Fáth alkotását. Eöri Pordán Gizi a fiatal lány válságos lelkét a legnemesebb művészi eszközökkel érzékeltette. Donáth Kátó az anya szerepében nyújtott művészi élményt. Deák Ferenc, Ihász László és Gaál István, mindegyik (nem frázis) kabinetalakítást nyújtva ismét bebizonyította, hogy igaz mesterei művészetüknek.

A közönség is bizonyoságot tettenre már a művészetseretéről.

(—)

Ma Molnár Ferenc világsikert aratott vigátéka: a Valaki van műsoron. Mindenkinnek figyelmébe ajánljuk, a nagyszerű társulat bajai vendégszereplését.

Borzalmas haláleset a filléres gyorson.

Pécsről a fővárosba haladó filléres gyorson megrendítő szerencsétlenség történt. Márki József, 19 éves pécsi villanyserelősegéd a Perronon nagyon kihajolt és a Sió hídjának korlátja a fejét összeroncaltta, a holttestét pedig a folyóba sodorta.

A hullát még nem találták meg. A szerencsétlenség ügyében szigorú vizsgálat indult.

Elkészült a baja—szegedi műút.

A nagyhözönység bizonyára örömmel veszi e hírünket, hogy a kormányzó ur nevéről elnevezett baja—szegedi műút f. hó 17-én elkészült. E napon fejezték be a nagy ut utolsó részének hengerelését. Mindössze az ut padkáival kapcsolatos földmunkának egy része van hátra, de az a közlekedést már nem akadályozza. Egyébként ez a földmunka is elkészült május 31-re.

Az ut hossza a bajai városházától a szegedi városházáig 102 kilométer. Forgalmi jelentősége felbecsülhetetlen. Nevezetessége ennek az utnak az, hogy Melykúttól Szegedig — ami 66 kilométer — nem érint egyetlen községet sem.

Tíz milliós pengő többlet az első 4 hónapi külkereskedelmünkben.

Áprilisban a behozatal értéke 22,9 millió pengő volt, a kivitel értéke pedig 23,6 millió pengőt tett, az e havi külkereskedelmi mérleg tehát 0,7 millió pengő aktívummal zárult. Az 1933. év első négy hónapjában behozatalunk 93,0 millió pengőt, kivitelünk értéke pedig 103,9 millió pengőt tett. A négy hónap mérlege tehát az 1932. év első négy hónapjának 12,4 millió pengős passzívumával szemben 10,9 millió pengős kiviteli többletet mutat.

HIREK.

— **A Postás SE. lövőversenye.** Vasárnap délelőtt rendezte meg a Postás SE. vándordíjas házi céllövőversenyt. Lövések száma 5 fekvő, 5 térdelő, 5 álló. Győztes Bálint Ferenc 125 egységgel, II. Magyar János (121 egys.) III. Varga István. (118 egys.) A verseny győztese lett a vándordíjjal, egy értékes ezüst serlegnek.

— **Nagy légyverés.** Tegnapelőtt hatalmas jégeső pöszlított Hajósán, mely a határnak csaknem feléről teljesen elverte.

— **Dugulás és aranyeres bántalmak, gyomor- és bélzavarok, máj- és lépduzzadás, hát- és derekfájdás ellen a természetadta „Ferenc József” keserűviz, naponként többször bevéve, halhatós segítséget nyújt.** Tudományos megfigyelések beigazollák, hogy a **Ferenc József viz** alhasi megbetegedések esetében gyorsan és mindig enyhén hat. A **Ferenc József keserűviz** gyógyszerárterekben, drogáriákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Építik Románia és Szerbia között a Dunahidat.** A lapok közlése szerint a nyár folyamán megkezdik a Romániát és Szerbiát összekötő dunai vasuti hid építését. A hid 1 milliárd leube kerül, amit a két ország közösen visel. Jugoszláviának mintegy 100 km.-es vasutonalat kell a hidig építeni, 5 millió dináros költséggel.

— **Cyánexás után édes a pihenés**

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánózó vállalata, **Baja, Czifrusz Ferenc-utca 12. szám.** Lakásvizsgálatot megbízva. **Liszka és Hideg szobafestők, Baja, Katona József utca 3. szám.** A lakásvizsgálat díjjal a tiszta!

— **Bulgár és Szerb egyház közéletének kísérlete.** Szofiában a bolgár és a szerb pravoszláv egyház képviselői hosszas tanácskozásokat folytatnak a két egyház közlekedéséről. Négy szerb püspök tartózkodik Szofiában. A tiszteleltre rendezett banketten hangszólították, hogy az egyházi közlekedésnek nagy politikai jelentősége is lenne.

— **Szárazság miatt vasuton mennek legelni az afrikai birkák.** A délafrikai Kaluinia kerület (északi Fokföldön) aszály sújtotta vidékéről 300.000 juhot szállítanak vasuton nyugati Transvaalba, ahol némi csapadék esett, úgy hogy a legelők kizöldültek.

— **Rövid hírek.** Csehszlovákiából rengeteg cipőt csempészek Magyarországra. — Gömbös Gyula miniszterelnököt Gyula város díszpolgárrá választotta. — Nobile tábornok óriásléghajót tervez a szovjet szármára.

Laptulajdonos
Dr. KNÉZY LEHEL.

A bajai kir. járásbírósg mint teilekkönyvi hatóság.

18616/1932. tkv. szám.

Árverési hirdetés-mkvonlat.

Zacher Ignác végrehajtónak Periesz Mánó végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a k. hatóság a végrehajtási árverést 163 P. 80 I. tőkekövetelés valamint a csatlakozottak kimondott Fleischmann Béni Fiai cégnek 200 pengő, Rollberg Davidnak 124 pengő 80 f., Hazai Kóolaj r. t-nak 24 pengő tőkekövetelés és járuléali behajtása végett, a bajai kir. járásbírósg területén levő, Bácsbokod községben fekvő, s a bácsbokodi 318. számú telében A. I. 4—6. sorszám 1087, 1088, 4135. hrszú. 717 négyyszöglet kert, 208 négyyszöglet ház és 516 négyyszöglet nádasnak 21664 rész illőtőkekövetelés Fleischmann Béni Fiai céggel szemben 616 pengő 60 f., Rollberg Davidval szemben a fedezeti vételár 460 pengő, Hazai Kóolaj r. t-val szemben a fedezeti vételár 660 pengő, Zacher Ignáccal szemben a fedezeti vételár 720 pengő elrendelte.

Az árverést 1933. évi június hó 3. napján d. u. 5 órakor Bácsbokod községházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiküldetési ár kétharmadánál, illetve a megállapított fedezeti vételárnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bantépnélzli a kiküldetési ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1891. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott előfolyamall számított övadékképes értékpapírossal a kiküldetési letenni, hogy a bantépnélzsek előleges bírói letébe helyezéseórl kiállított leteti élmismervényt a kiküldötöttek átndísi és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147., 150., 170. §§; 1908. LX. t. c. 21. §).

Az aki az ingatlanért a kiküldetési árnál magasabb ígérelet tett, ha többet ígéri senki sem akar, köteles nyomban a kiküldetési ár százaléká szerint megállapított bantépnélz az általa ígért ár ugyanannyi bantépnélz költségig egészíteni (1908. LXI. 25. §).

Baja, 1933. évi január hó 27. napján.

Pogonyi s. k.
kir. járásbíró.

A hitelmény hiteleül:
Hallósy Magda
kiadó.

Pk. 10200. sz. 1931. 1933. vghótló 4388. sz.

Árverési hirdetés-mkvonlat.

Dr. Sándor Imre bajai ügyvéd által képviselt Magyar Államok Hitelbank bei. cég és más foglaltok javára Holzhofer János keresk. kunbajai lakos ellen 974 P. tőke és több követelés és jár. erejéig a bácsalmási kir. járásbírósg 1933. évi 3676 sz. végzésével elrendelt kielegítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtl 1931. évi október hó 14-én lefogalt 2760 Pengőre becslült ingóságokra a bácsalmási kir. járásbírósg fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1906. évi XLI. tc. 20. §-a alapján a lent megnevezett s. a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltok javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha a kielegítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs, végrehajtást szenved. lakásán, üzletében Kunbaján, 495. szu. házban leendő megtartására határidőül 1933. évi május hó 26. napjának d. u. 4 óráig tüzetik ki, amikor a bíróság lefogalt butorok, takaréktűzhely, tehen, üzleti berendezések, gömbvas, disznók, zománcáru, pamut s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, esetleg becésáron alul is — de a kiküldetési ár kétharmadánál alacsonyabban nem, — el fogom adni.

Bácsalmás, 1933. évi május hó 1-én.

Hedry Bertalan

kir. bíróságí végrehajtó,
mint bíróságí kiküldött.

742. szám—kórh. 1933.

Árlejtési hirdetés-mkvonlat.

Baja város közkörháza 1933. évi július hó 1-től 1934. évi június hó 30-ig terjedő évi szükségletét képező cca 5000 mm. I. rendű legalább 5000 calóra fűtőértékű hazai eredetű szén, vagy ugyanannyi tojás briguet (Boulet) továbbá cca 3000 mm. hazai eredetű nemesített lignit

szállításának biztosítására 1933. évi június hó 7-én d. e. 10 órakor nyilvános árlejtést tart.

Szabályszerűen felbeplyezett zárt és lepecsételt ajánlatok „Ajánlat Baja város közkörháza 1933—1934. évi szén és lignit szükségletének szállítására” jelzéssel ellátott borítékban a kórházigazgatóságához címzettlen a kórház gazdasági hivatalába nyújtandók be. Az O. T. I. igazolványa, hogy tagdíj hátralékban nincs csatolandó az ajánlatához.

Bantépnéz gyantát az ajánlati végösszeg 2 százaléká készpénzben vagy takarékpénztári betétkönyvben esetleg övadékképes értékpapírban az árlejtés megkezdése előtt a kórházpénztárnál letébe helyezendő és az erről velt hivatalos nyugta az ajánlatához csatolandó. Ezen bantépnélz a szállítási elnyerése esetén 5 százalékra kell egészíteni.

A kórházigazgatóság fenntartja magának a jogot, hogy a hirdetlet mennyiségnél többet vagy kevesebbet is rendelhessen.

Hiányoson felszerelt vagy élkészetlen beérkezett ajánlatok figyelembe vételni nem fognak. Vállalati feltételek a kórházigazgatóságánál a hivatalos órák alatt beszereshetők.

Baja, 1933. évi május hó 10-én.

Dr. Borbíró Ferenc s. k.
polgármester,
kórh. biz. elnök.

URÁNIA

Május hó 17-én,

Május hó 18-án,

Metro-Goldwyn-Mayer világhíml

MARIE BELLOC

L. szép regénye:

Az utolsó lépés

Gyönyörű színmű
10 felvonásban.

Főszerepben:

Joan Crawford
Robert Montgomery,
Nils Asther

Kiegészítés:

Stan és Pan
burleszk
ÉS KULTURFILM.

CORSO.

1933. május hó 21-én, vasárnap.

Az izgalmak filmje!

Az amerikai hadsereg repülőszázainak közreműködésével:

ÉGI titánok

A szárnyas ember
megrázó éposza
10 felvonásban.

Főszerepben:

Wallace Beery,
Clark Gable,
Dorothy Jordan

Hiradók

APRÓHIRDETÉSEK.

— Házakat épít, átalakít és Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

Azonnal beköltözhető
1 szoba konyhás lakás, augusztus 1-re 2 szobás, esetleg 3 szobás lakás kiadó. Sárkány-utca 9.
Zongora- és cimbalom-hangolást javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok. **Magyar Jénő**, Központi.

ALKALMI VÉTEL VAGY CSEREII

A vaskuti úton, közel a várososhoz, **44.000 négyszögöl jöminőségű tanyásbirtok teljes felszereléssel**

igen olcsón e l a d ó

vagy elcserélhető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új ház előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott **autó** és egy könnyű Körber-féle **csukott kocsi** (batár) **eladó**.

Cím a kiadóban!

HUG Az előkelő közön-
tég Hug. Guerlain

RADIA

pudert és kölnivizet használ!

Tökéletes minőség!
Francia izlés! Utol-
érhetetlen összetétel!

RADIA

PARIS

UDITI!

SZÉPITI!

FIATALITI!

A Radia puder lehetősen egyszerű finomsága rendkívüli tapadóképességénél fogva különösen az érzékeny, mitesszeres arcok részére nélkülözhetetlen!

Bajai egyedélarusító:

Városl Drogéria Baja.

Kérjen ingyen mintát.

GYUMOLCSFA
permetező szerek

megbízható minőség-
ben és olcsó áron.

Örök áron eladó: Eladó ház
szabad kézből Baja,
Váradi érsek-ut 5.
(Vármegyeház mellett.)

Bácsme gyében kisebb nagyobb tanyás és tanya nélküli elősörndü minőségű birtokok, szőlők, telkek, házak.

Baranyamegyében 100 kis holdas elősörndü tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bacsikai földért elcserélhető.

Tolnamegyében 300 kis holdas, sílfelkésű, feketé homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok. 130 kat. hold prima feketé talajú tanyás birtok.

Kiadó haszonbérleti földek: Pestme gyében 240 kat. hold, műút mellett, a várostól 8 km-nyire egy tában, megfelelő gazdasági épületekkel és családi lakásokkal.

140 kat. hold a várostól 16 km-nyire, a vasutállomástól 1 km-nyire, falutól 6 km-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 50 kat. hold terület két-harmad részben feketé, két-harmad részben homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat. hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

Tolnamegyében 400 kat. hold, teljes élő és holt felszereléssel, vetéssel, kifizetett évi bérrel és adóval, cselektérrel stb. családi okok miatt azonnal átadó. Átvételre kell: 57.000 pengő. Aratáskor átvéve csak holt felszereléssel kell hozzá 17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold, 1200 kat. hold őszi átvételre de aratás után munkálatok azonnal megkezdhetők.

Baján és környékén

Földek, szőlők vételét és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbevételét és berbevitelét gyorsan és lelkiismeretesen közvetíti:

Meskö Illés

44274/1932. VII. 1.F.M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodája, Baja, Szent István tér 7. szám.

Palotabozsokon

(Baranya megye) vasút állomással szemben gyönyörű fekvésű helyen villaépület villenyvilágítással 800 négyszögöllet természetös gyümölcsfákkal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnali beköltözhetőséggel olcsón bérbeadó.

Övnykövek a zuggyöngyöktől mert azok felelősség és hatóság ellenőrzés nélküli munkájukkal csak bajt és kellemetlenséget okozhatnak.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

május hó 15-től május hó 21 ig:

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL

gyógyszertára.

APRITOTT akácfa

100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókoksz raktarról azonnal szállítja „BAJA-BACSKA” építkezési és tüzelőanyag kereskedés. Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-szám 356. —: Araink házhoz szállítva értendők.

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésesebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen